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PRECIZNI FOTOGRAMETRIJSK.I SKENER
PHOTOSCAN TD

Državna geodetska uprava kao nosilac i pokretač svih inicijativa vezanih za izradu karto
grafskih prikaza nabavila je fotogrametrijski skener PhotoScan TD, s mogućnošću skeniranja fil
mova ili staklenih ploča, dijapozitiva ili negativa i mikrofilmova.

PhotoScan TD skener precizni je fotogrametrijski instrnment s visokom radiometrijskom i
geometrijskom rezolucijom. Radi na načelu konvertiranja crno-bijelih ili kolor pozitiv-negativ fil
mova u rasterski oblik. Tako se dobivena slika u rasterskom obliku dalje može obrađivati progra
mima za obradu rastera kao što su npr. MGE Base Imager, MGE Advanced lmager, CAD Map i
drngi slični programi.
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Hardverska konfiguracija sustava za precizno fotogrametrijsko skeniranje
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Zadnji kongres ISPRS-a održan u Beču 1996. godine, pokazao je veliki zaokret u području
fotogrametrije, u kojem digitalna fotogrametrija već danas zauzima primamo mjesto. Upravo je
zbog te činjenice kupljen precizni fotogrametrijski skener PhotoScan TD, kako bi poslužio kao
osnova za dobivanje skeniranih podataka koje će potom geodetska operativa te institucije iz dru
gih znanstvenih područja moći rabiti za obradu i izvođenje određenih poslova.

S obzirom na to da se i u ostalim znanstvenim disciplinama (ne samo u geodeziji) stručnjaci
služe novim digitalnim tehnologijama, postoji mogućnost dobivanja podataka na CD-u, što će
ubrzati posao vezan za izdavanje snimaka. Na taj će se način organizirati i velika baza podataka u
Državnoj geodetskoj upravi, koja je do sada vođena na klasičan način, te će se korisnicima u vrlo
kratkom vremenu moći dati informacija o traženom upitu vezanom za određeni prostor. Baza po
dataka sadržava! će sve informacije iz arhive te će biti moguće komparirati ili analizirati prostore
kako bi se studijski moglo doći do što boljih pokazatelja za gospodarenje prostorom.

Prateći zbivanja na svjetskom tržištu, Državna je geodetska uprava napravila prvi korak u
primjeni digitalne fotogrametrije kod nas te sada očekuje da prije svega geodetska operativa slijedi
proces kako bi Republika Hrvatska ostala u krugu razvijenih zemalja u području fotogrametrije.
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